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Ovadba Boška Šrota

POP TV, 29.04.2010, 24 UR, 19.08

MATJAŽ TANKO: Kriminalisti so zaradi zlorabe položaja ovadili Boška Šrota, tajkuna in nekdanjega prvega
laškega pivovarja. Pa tudi z njim povezane osebe in podjetja, ki so sodelovali pri sicer neuspelem
managerskem prevzemanju Pivovarne Laško, to so Kolonel, Center Naložbe in Infond Holding. Ovadeni
naj bi Laščane oškodovali za 100 milijonov evrov. Med ovadenimi pa ni zdajšnjega vodstva Pivovarne niti
Toneta Turnška, ki je Šrota dolga leta podpiral in ki je sinoči odstopil kot predsednik nadzornega sveta.
DAMJANA SEME: Po 40 letih iz pivovarne odhaja brez slabe vesti, pravi. Tudi zato, ker njegovega imena
ni med osumljenci kaznivih dejanj zlorabe položaja, ki naj bi sodelovali v spornem lastninjenju Pivovarne
Laško. Svoje odločitve o odstopu pa pred kamero ne želi pojasnjevati.
DUŠAN ZORKO (predsednik uprave Pivovarne Laško): Je pač bil seznanjen z ovadbami, ki so bile spisane,
kjer ni njegovega imena. In mislim, da je on čakal na to zadevo, da je tudi v javnosti pokazal, da ni zraven,
da ni sodeloval, da je njegovo ime čisto.
SEME: Je pa društvo malih delničarjev zaradi finančnega poloma pivovarne Turnškov odstop zahtevalo že
v začetku aprila. Kot pravijo, je soodgovoren za nastalo situacijo, ker ni pravočasno ukrepal. Kriv pa naj bi
bil tudi za prekomerno zadolževanost skupine Pivovarne Laško, kar je posledica managerskega prevzema
Boška Šrota in njegovih podjetij.
ZORKO: Torej vse tisto, kar se je okoli njega dogajalo, govorim mali delničarji in podobno, mislim, da je
vse skupaj prehitro. Na te zadeve je treba počakat. On je pač čakal, glede na svojo starost in dogodke,
ki so okoli njega, da se je korektno umaknil.
SEME: Sicer pa tudi prvi mož pivovarne Dušan Zorko ni med ovadenimi in po naših informacijah tudi ne
bo, saj je preiskava o vpletenosti direktorjev podjetij skupine Pivovarne Laško končana. Zato tudi zoper
ostale direktorje, ki naj bi pri finančnem izčrpavanju družbe delali po navodilih Boška Šrota, kazenskih
postopkov ne bo. Vsaj tako pravijo naši viri.
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